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REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

OPĆINA SVETI ĐURĐ
Povjerenstvo za provedbu oglasa 
KLASA: 112-03/24-03/1
URBROJ: 2186-21-03-24-2
Sveti Đurđ, 18.4.2024. godine
Oglas za prijam u službu na određeno vrijeme u Vlastiti pogon – posebnu organizacijsku jedinicu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sveti Đurđ
OPIS POSLOVA, PODACI O PLAĆI, NAČINU I PODRUČJIMA OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA TE PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI
1. 
OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA 
POMOĆNI RADNIK – 1 izvršitelj, na određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), uz obvezni probni rad u trajanju od dva mjeseca
· uređuje i održava javne zelene površine, groblja, parkove i dječja igrališta
· brine o redovitom održavanju komunalnih strojeva i opreme 

· čisti i održava površine oko objekata u vlasništvu Općine Sveti Đurđ i drugih objekta javne namjene te održava, čisti i vrši manje popravke i održavanje objekata u vlasništvu Općine Sveti Đurđ, 

· raznosi službenu poštu, obavijesti, plakate i letke na području Općine Sveti Đurđ 

· obavlja i druge odgovarajuće poslove po nalogu pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela 

2.    
PODACI O PLAĆI: 
Plaća pomoćnog radnika u Jedinstvenom upravnom odjelu (Vlastiti pogon) Općine Sveti Đurđ je uređena u skladu s odredbom članka 8. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 28/10. i 10/23.), a plaću čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta „pomoćni radnik“ koji iznosi 1,73 i osnovice za izračun plaće sukladno Odluci o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sveti Đurđ („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 33/23.), uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.
3.
PRETHODNA PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI
Za kandidate za radno mjesto pomoćnog radnika biti će provedeno pisano testiranje iz općeg znanja, a kandidati koji ostvare najmanje 50% bodova na pisanom testiranju biti će pozvani na intervju.
Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata:

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete propisane u Oglasu.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, povukao prijavu na Oglas.

Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti od kandidata će se zatražiti predočenje odgovarajuće isprave (osobne iskaznice, putovnice) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, prethodna provjera znanja i sposobnosti započinje pisanim testiranjem općeg znanja. Kandidatima će biti podijeljeno 10 pitanja za provjeru znanja.
Na pisanoj provjeri kandidati mogu ostvariti od 1 do 10 bodova. Svaki točan odgovor nosi 1 bod. 
Na pisanom testiranju nije dozvoljeno koristiti se literaturom i zabilješkama, napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata, koristiti mobitel ili druga komunikcijska sredstva. Pisano testiranje traje maksimalno 30 minuta.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila, biti će udaljeni s testiranja, a njihov rad i rezultat Povjerenstvo za provedbu oglasa (dalje u tekstu: Povjerenstvo) neće bodovati.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na testiranju.
Povjerenstvo kroz intervju s kandidatima utvrđuje u kojoj je mjeri kandidat snalažljiv, komunikativan, kreativan, analitičan i motiviran za rad u upravnom tijelu Općine Sveti Đurđ. Rezultati intervjua boduju se s od 1 do 10 bodova.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

Nakon prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, Povjerenstvo sastavlja Izvješće o provedenom postupku i utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI BITI ĆE OBJAVLJEN NAJKASNIJE 5 DANA PRIJE PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI NA SLUŽBENOJ MREŽNOJ STRANICI OPĆINE SVETI ĐURĐ https://www.sveti-djurdj.hr/ I NA OGLASNOJ PLOČI OPĆINE SVETI ĐURĐ.
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